
Игра

Крестики -

НОЛИКИ

Анатолий Алексин

«Звоните и приезжайте!»



АНАТОЛИЙ АЛЕКСИН



АЛЕКСИН АНАТОЛИЙ ГЕОРГИЕВИЧ (р. 1924), (наст. фамилия Гоберман), русский прозаик, драматург. Родился 3 августа 1924 в Москве. В детстве выступал в пионерской печати со стихами. В годы Великой Отечественной войны работал на стройке; в 1950 окончил отделение Московского института востоковедения. Тогда же издал сборник повестей «Тридцать один день», одобренный К.Г. Паустовским .

Признанный и публикой и критикой (в т. ч. зарубежной — произведения Алексина изданы во многих странах мира), писатель вел активную литературно-общественную деятельность (один из организаторов детских и юношеских журналов, член редколлегии журнала "Юность", президент ассоциации "Мир — детям мира" и т.п.); удостоен премии Ленинского комсомола, Государственных премий РСФСР и СССР, а также нескольких международных премий и знаков отличия.

Школа

Професс
ия

Бабушк
а

Друг

Любовь

Болезн
ь

Люд
и

Настроен
ие

Индивиду-
альность

Если из нашей школы выходит ученик, трудно сразу определить, одаренный он или не одаренный. А если из дверей школы, которая через дорогу, тут уж сразу ясно: идет одаренный!

Как называлась эта школа?

Математическая

Биологическая

Спортивная

Музыкальная



– Мы писали сочинение на тему «Кем быть?». И представьте себе, почти все ребята хотят стать не летчиками, не водолазами, не виолончелистами! Учительница сказала, что в этом нет ничего удивительного. Самая благородная профессия в мире!

Что это за профессия?

Спасатель

Врач

Учитель

Пожарный



Бабушка за всю свою жизнь ничем, кроме мигрени, пока не болела, но очень боялась, как бы не заболел кто-нибудь из ее близких. Она подробно изучала статьи, которые печатались в разных газетах. После этого в течение нескольких дней дома невозможно было закашляться или чихнуть.

Как назывались эти
статьи?

«Беседы врача»

«Советы врача»

«Умный доктор

«Помоги себе сам»



А в ночь под Новый год мама с папой поссорились.

И я твердо решил помирить их.

Но радость не объединяла их. Не примиряла... Они радовались как-то порознь, в одиночку. И тогда я пошел на крайность: я решил объединить их при помощи горя!

Вечером я сказал:

– Пойду к Могиле. По важному делу!

**Назовите имя этого
героя**

Андрей

Серезка

Женька

Сашка



На следующий день утром я спрятался за углом Лилиного дома и стал наблюдать.

Было холодно. Но мне было жарко...

Она вышла на улицу вместе с Вале́й, который жил на втором этаже.

Я так и думал! Он держал в руках две пары коньков – ее и свои. И смотрел на нее так же, как и вчера: не то с уважением, не то как-то иначе... А она улыбалась.

В ту минуту я понял, ~~какого же человека нужно~~ **какого же человека нужно** любить?

Который не обманывает.

Который умеет любить.

Который достоин любви.

Который умеет уважать.



А он (папа) и в обычный отпуск уже три года не может собраться. Каждый день эта больница! Операции, операции... И больше ничего. Хоть бы на недельку взял бюллетень: заболел бы, отдохнул, что ли...Вскоре мамино желание сбылось: папа заболел.

Чем заболел папа?

Ветрянкой

Тонзиллитом

Бронхитом

Гриппом



Есть люди, которые иногда переносят операцию трудней, чем сами больные, – ответил папа. – Ведь им не дают наркоза!

**Что это за
люди?**

Врачи

Близкие

Медсестры

Коллеги



Папа всегда очень боится разволновать маму и бабушку.
Поэтому, когда по утрам он весело и громко поет, я знаю, что
на душе у него...

Весело

Чудесно

Тревожно

Печально



На меня в тот вечер тоже все обращали внимание. Учительница литературы часто просит, чтобы все мы, ее ученики, были по возможности «яркими индивидуальностями». В том зале, украшенном плакатами и цветами, мне первый раз в жизни удалось быть таким, каким хотела меня видеть наша учительница - яркой индивидуальностью.

**Что этому
способствовало?**

Ни одного шестиклассника, кроме меня, в зале не было.

Я очень был похож на папу.

Я не говорил в больнице никаких глупостей.

Папа не стал унижать меня: он ни разу не взглянул на часы, не сказал, что уже пора домой..

